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oveelstnneves oszléeevetétg fogott nagy stage lle amás és megegyezés tárgyává, arró! isz l Egy ÁAÁGASKÁSÉ BA érdekes leplezé- ! Régen mesterkedik egi azon a Berettyó ES zezea tiségi tömörülési mozgalom közepette el nem többször megemlékeztünk. § . — jseket tesz a nájjolyir kal ás viszonyokról. At- szabályozási társulat, hogy Debreczen vá- tük, hogy a Bere . köddstatasak. s a hős halállai kimult, a vi- A találkozás programmja következőké- dezomzísezteszszerbo lét mésjes ges 2. Fogalma (ost ig bevonja valamiképen a maga kere- ak negezgettü lág szinpadáról letiint históriai nemzetek pen van megállapítva : Vilmos császár a czári sincs ATTÓ aba . ; melee yen fészkekben tébe, vagy is hogy adófizetőjévé tegye. smiő. szek, 6 tő közé nem esnénk vissza. Jelentek ugyan meg párral hétfőn reggel hat óra körül érkezik lakik a szegényebb néposztály. Teljes (ehetlen. öltoszá bolygatja e czélból a hatá- mennyisésének Űő elvétve elmefuttatások a fennállókelyébe kép- Skiernievicze-be. Félórával későbben érkezik ség a ragálytól megóvni ezeket . a lakokat, gy EZEKBE , 98 ad s vegere Edzdtelükk és 
zelt jövőről, de ha azokat komoly higgadt- ! meg ide Ferenez József uralkodó az Betoek, aztótl Sá ugyszólván szellőztetni sem lehet, runkon levő belvizeket, Tant a ALA S KESHAS métere key més s ggal mérlegeljük — a kivihetőségről nem / trónörökössel, Az ura kodók egész vapon átjmert az ablakok rendkívül kicsinyek, sőt a tólag az ő vizeit szaporitják, s mindent el. éeyára 90 695 még is szólva — azon meggyőződésre kell jut-ja kastélyban maradnak. Tizenegy Órakor vil I földszinti lakások ablakai rendesen nem is követ, hogy követeléseit érvényre emelje. vat ds sé nunk, hogy annak létrejövetele esetén, márjlásreggeli, öt órakor ebéd. Kedden délelőtt [ az utczára, hanem az udvarra nyilnak. Az Ezen ügyek elintézésére Szathmár me- ÉREK eotekt al mindjárt kezdetben, jelentéktelenebb szerepre vadászat a vadaskertben ; ennek végeztével udvar nem egyéb, mint egy kis sötét négy: öné, U.felussz Sásdos KeÉgzétee e - báli volnánk Európában kárhoztatva, mint az, a a vadaskertben dejeuncer-re teritrnek. Délutáu [ szög, mely nem sokkal szélesebb, mínt egy 3ye allspánjáa ; "3 s e Say . nyi was ban 8 mely most osztályrészünk. lőt órakor nagy udvari ebéd. Este ballett-elő-j kéménynek a torkolata, A friss levegő ter- mint kormánybiztos kiküldetvén, ma a vá- támogatásban rés A társadalmi reformmozgalomróli kü- ) adás a szinbázban. ; : ; ezett be nem hatolhat ezekbe a szük rosházánál megkezdte az érdeklettekkel a vetkezőleg nyilatkozott : j Vilmos császár szerdán reggel hat óra-]j csövekbe, melyekből a lakók a levegőt,  va- tárgyalást, melynek eredményét kiváncsian 7 , Gondoikozó ember attól nem zárkóz- kor utazik el, egy órával későbben utazik gyis iukább a levegő helyét pótló különféle várjuk s annak idején közölni fosiuk i is hatik el, hogy vannek ma már Eútépában ; Ferencz József uralkodó a czári párral együtt. [bűzös gázosat kapják. A házak többuüyire J kddüs is J los 6 88 sége kö ölni 3 Ni államok, melyekben a társadalmi rétegeknek : Az utóbbiaktól való bucsuzás Szerakovábanu 4—5 emeletesek. Van az alsó városnak — ez ERKEL S RE SE ére telen s só 8 : egymástól tejes elkülönzöttségéből eredőleg megy végbe, a hoi hasonlóképen dejeuner [a szegények lakó helye — egy pár igen ér- azon feliratot, melyet ez ügyben a városi ss Tanár azok között fejlődött idegenkedés, sőt ellen- lesz. Ferencz József uralkodó csütörtökön , érdekes utczája, melyben a házak a szikla- tanács a £. évi aug. 59-én intézett a minisz- Szép önnepélynek ségeskedés, egyiknek a másik által való reggel négy órakor tér vissza Bécsbe. - Skier-  faihoz vaunak hozzáragasztva. A háznak egyik tortuanhoz s mely megvilágítja ugy az ez elött a főlsZolai mértéktelen kihasználása, a népesedési v1- nieviczében a czári pár a n igy udvari sz -  Írantja 3-8 emeletes és szük kis utczára övben elkövetett jntákákok vi a dulo állított 5 theolog szonyok, melyekkel a keresetmódok szapc-imélyzet és kisebb kisérettei a iubocheneki ; nyilik ; a szik afal felett ugyanezen ház fölé Sy ale j 8 tanár Bethler rodása nem tart lépést, oly helyzetet idé:  vadászkastélyba megy, bol nyolcz napig ma !egy másik van épitve, mely a korzóra az Valódi állását. ; tanszékébe s tarti hetnek elő, melynek folytán eljöhet annak (rad. Itt nagy hajtó vadászatot reudeznek. E elegans világ iakhelyére nyilik — a fény és A felirat igen erélyes hangon van laló értekezését. § ideje, hogy az állam, az törvényhozás bi: 0-j vadászatok rendezését a czár benső barétjára árnyai egymás fölött : tartva s teljesen megfelel a város méltóságá- meg ez ünnepélye nyos mérvig beavatkozzék a szocziáös kérdé-: Zmudovszki lelkészre bizták. — A czáripér KÉRÉ o nak. Szövege a következő : püspök, Rázsó Gi sekbe s idejekorán tett bely-a intézkedéseklesak e hó vége felé tér vissza Péiervárra. Az olasz királyhoz táviratok érkeztek Nagyméltóságu m. kir. köz han városi tanácsos, 1 által a társadalmi kérdések miatt előállható] Nem lesz érdektelen leirni azon palo.-" Ferencz Józseftől és Vi mostól, E két feje közlek dás sgt Ej SES SEEÉ SS seiő, Beke Miháy. erupcióknak elejét vegye Igaz! — Azon-jtít, melyben a császári találkozás végbe delem részvétét fejezte ki az  Ülaszországot DEE 3 5 ges ESZES B mis ő : József, Némethy ban ez miudig bizonyos kór állapot már, mely megy, velamint nem érdektelen arról némi sujtott csapás tölött. A franczia köztársaság Folyó Jurius hó 23-án kelt 21.434. számu nyan az egyházta ugy látszik elkerülhetetlen kövejkezése : történejmi adatokat is felemlíteni. elnöke a következőket táviratozta : aa KA intézvénye által arról értesittettünk, hogy kulai tanárkar s al 

államban a tőke felhalmazódérának és a ter-] A skierniewiczei palotát, hol a császár tasztrófa Fraucziaországban, S az egész mü- homok foraásainkból eredő vizemknek lebo- Az ünnepélyt a ki melés, az ipar, a véllalkozás terén a neto- ta]áikozás végbe megy, Lowicz herezegségee] velt világban mély részvétet, felséged határta- csátását a Berettyó szabályozási társulat kor- s ntánna Rés vabb elérésének, mint az emberi tesiben A együtt Napol-on egykor Davoust tábornagy lan magasztos hősi ssége csudálatot és lel- látozás nélkül megengedje, közte és köztünk tanszék felállítását köszvény  következése a tul bő :letmódn.k Inak aj ndékozta és az, Pawlowitsch Kon... kesedést kelt." — Margit olasz királyné a az engedélyért meghatározandó öszveg meny- ván, bemutatja a § De vajjon mondhatja e valaki biggadt kórül-  tantin nagy herczeg halála után, kinek öz- következő táviratot intézte a férjéhez : , Én nyisége 8 az egyezmény keresztülvitele fo- hangulag elválaszt tekintés után, hogy nálunk ilyenek ma a] vegye a Lowicz herczegi ezimet használt; és: a trónörökös büszkék vagyunk, hogy ilyen gauatosítására kormánybiztossá Szatmár me- kéri székfoglaló ér viszonyok, hogy az anyagi fejlettség, vagy. végrendetileg Miklós ezár birtokába jutott. férjem és apja van Az i:teni gondviselés ve. gye alispánja Ujfalussi Sándoi ur neveztetett terjedelmes, alap j h: ugy tetszik tultengés azon fokán áll az Mint gy öt pereznyire a vasuttól kezdödnek led van, igazgatja és őrzi lépteidet.§ — A ná. ki, — nevezett társulat fellépését, s követe- szültséggel dolgoz állam, mely a kórt előidézi, de ha előidézte, [a kagtélyhoz vezető fasorok, mely virágágyak polviközségtanács segitségért fordult Strausz lőzését, mind a törvénynyel, mind az igazság- liai theologia kör egyuttal talán az orvosszer megszerzésérelügrókutakkal van körülvévo. A kastély "he és Brouadel párisi orvosok!-oz, s dr. Kochhoz gal ellentétesnek, s reánk s érdekelt társa- mely az uj tanszé az anyagi erőt is szolgáltatj Hol van in- lyiség i nem nagy terjedelmüek A tág elő- Berlinbe. Ez utóbbi hir szerint visszautasi- inkra sérelmesnek tartván ezt a következők- legfőbb részét kép dokoltsága a térsadalmi rétegek közt szitniltermekből és a gobelinekkel diszitett előszo. totta a fölszólítást. — A nápolyi orvosok ben lesz szerencsénk felvilágosítani. rael" Az egész ta k megkisérlett gyűlölködésnek; itt, hol m:. [ bából nyilt kurzat vezet az igen egyszerüen gyűlést tartottak, melyben elhatározták, hogy Még 1380. máj. 8-án 6977. sz. intézvé- lik u. m. I. Móze még egymástól tolicsen elhatárolt társadalmi berendezett szobákba, melyekbe császár fiai táviratilag Európa hiresebb orvosi fakultá- nyében arról értesittettünk, hogy Bihar me- II. Mózes muukáj osztályok nem is léteznek. (Igaz !) hol itt allaknak. A karzattól jobbra egy ajtó nyilik saihoz fordulnak segitségért. gye több megyebeli községeinek a Kék Kálló név imagyarázuta tulnépesedés, a felerleges "munkáskéz, mely] az idegen uralkodók számára fenntartott lak. ! S; altali veszélyeztetése alkalmából a baj or- phizikai oldala va togialkozást nem talál, hol a fölhalmozott í ggztál; okba, Azok közt van egy szalon, mely- ! Chiojában, Nápoly azon város részeinek voslására kormánybiztos kineveztetését kérel- parancs magyarázái tőke, mely amazt kizsákmányolja, a nagy-! nek falai kék posztótapétákkal van diszitve egyikében, melyben eddig a ragály nem mu- mezte, kérelmére elrend lietett, hogy Bihar szempoatból fogla mérvü kereskedés, gyáripar stb. stb. H L és melynek padozata kék szönyeggel van;tatkozott, lázadó jelenetek fordultak elő. A megye alispánja elnökliíte alatt a baj okai- elvek és követke j miudez természetszerüieg ki fogo t feji: 1 SÍ bevonva, továbbá egy egyszerü türdöszoba pép nem akarta hogy kolcra betegek átvites- nak kikutatására, Hajdu, Szabolcs, Bihar me- mánynak, mely a h ha ennek kiséretében a kóranyag is jeleni I és rgy zöld butorokkal ellátott hálószoba senek Picdigrotta kórházba. Ö szecsoporto- gye és sz. kir. Debreczen város küldötteket nál, emelkedett és kezui fogna, akkor igenis számolnia kellend ( aIkovval. Ezen nagyon diszesen kiállított te. sult, barrikádokat emelt, s visszakergette a küldjön Négy törvényhatóság küldöttei a tolyton lekötve ta vele az államnak, (Ugy van ) dea kóvany 18-]rem lilaszinü tapétákkal van bevonva, és ka! betegvivőket, a katonaság sem volt képes Kék Kállóba menő homok források, s ezek le- szét holnap: s-ám nak, melynek elő-feltéteési nálunk még nin-Íiagonló szinü butorokkal ellátva. A karzat] a tömeget szét kergetni, s csak akkor csen- folyásait fölnézve, a helyett, hogy a baj va- közölni fogjuk. A senek meg, mesterséges behurczolása, bcol-Í másik oldalán több egyszerü szoba is van. ! descdett le, mikor kihirdették, hogy a bete- lódi okát az alanti — a Sárrétén való viz közönség zajosan tása bizonynyalívincs az állam érdekében Innen egy vaslépcsőzet vezet a második rme- geket nem fogják a város részen átszállítani. eltöltéseket vizsgálta volna: kutatásokat tett tanár hálás szava Helyeslés) és az a bizonyos csepp olaj egy letan fekvő termekbe, melyek az orosz csá. A nép esténként szentelt gyertyát gyujt, s bizonyos czélok elérésére. híz kerületnek é titánnak a kezei között a Prometheus éltal szári család lakosztályát képezik. Ezen ter-iprocesiókat rendez az utczákon. A kolera Mi már tudtuk akkor is a ezélt s tud- nak, hogy e disze ehozott égi szikra lehet, mig ha Fyscák ekben van egy könyvszekrényekkel telt ké. ; temetőbe összesen 1100 embert temettek el. tuk, hogy Bihar megye csak eszköz volt a mi meleghangu sz játszanak vele, könnyen Pandora szelencéje  nyelmes szoba, melyből fedett erkélyről szép! § Berettyó szabályozási társulat kezében, midőn hoz és a nemes tá vie pező ezt ő kéket AT OMOTCA [látás nyilik a kerrre. Szalon, nagy háló- ; Róma szept 18. A. tegnapi nk Me "a bevádló szerepre vállalkozott. Azonban mi. k hittanha gatókhi arasztja el az allamot (Ugy van) jszoba, kis fürdőszoba, egy uri szoba szafián-! mán a kolera által fertőztetett kerületekben dőn egy szomszéd törvényhatóság, mely közsé- lint püspök üd , jbutorokkal és fegyverekkel ékitett billiárd. összesen 1015 b tegedési 65447 haláleset gei érdekében lépet fel s emelt panaszt, fel- rendes tanári pály c ő szoba képezik a császári lakosztály többi fordult elő Ebbsl Nápoly városára 872 be- lépése — látszatszerint — a jogosság szi- ; bazgóságával meg A három császár találkozása. részét; melyhez széles lépcső vezet fel az tezedési ég 395 haláleset esik. Rómában nem nezetéve! birt. oitalmát és kegy SZERTE hét SE i előtt rembe. Egy kis, de orosz izlésben gaz- fordult elő kolera eset. i Tudtuk, hogy következni fog a folyta- az ev. ref anyaszi ség kodónk ma reggel! érkezett kiér  dagon berendezett étterem egészen el van kü- ! Róma szept. 14 A járvány Nápolyban tás, s nem csalódtunk mert a n igyméltóságu n:mzetre. Végül I EeYISZGHGÉHOSGY 096 AZ OKOS czárral HÉJ nej lönitve a lakosztálytól A palota kö elében , még egyre nösekvőben van Speziában is miniszterium a Bihar meg, e által kikutatott démiai igazgató t met császárral találkozzék, Vele MEN rá SZO Ia a kastélyhoz tartozó és mór stilban rosszabra fordult a helyzet. Umbertó király csatornák betömése végett ministeri biztosni tanárhoz, különösé rosabb kisércten kivül Kálnoky gróf kül- épült szinház is létezik, mely felé a vasutról nápolyi látogatását az egész lakosság ünne- Aradmegye főispánja Mélt. Tabajdy Károly az ifjuságot kitar j szek EBA S OKET a minthogy az Orosz ural-] vezet az ut. Itt diadalkapu és emelvény ál pelve magasztalja. Az olasz községek ez al- urat s mellé Kende Mikály kir. mérnök urat ugy lrhet a taái kodó Gier st, a német császár pedig B 1 9-jlittatott fel, melyre a czár üdvözlésére 150 kalomból üdvözlő t-liratokat intéznek a ki. küldte ki. : c-őző. A. szép ül markot szintén magával vitte a találko- ( iskolásgyermeket helyeznek el. A sziuházban rályhoz. A jótékony:ág óriási mérvben gya- Mi már akkor — bár a miniszteri biz- fejezte be. EURA valószinüleg előadásokat fognak tartani. , koroltatik A papság s hatóságok  magatar- tos ur eljárása ellen panaszunk nem volt is - A debred Ebből látszik meg, hogy a két közép- ; tása felette áll minden dic-éretnek. 1881 febr. 8-án 5703/880. sz. alatti felira : jabban adakozta európai monarkha látogatása a nagy északi; j itunkban bátrax voltunk figyelmeztetésün- pénztár 5 írt. Jó KÉÉNENKEKKEKKKKKEKKKKKK SO tn átk ee e meeseaá ee egesz ZEKE SZSÉESESZSTSESSSSZEZÉST E AÉSRES EZÉSE ZER SSSZZZÉSSZES ; 8 ha i ezsszzázájzlágezáákllt ÚT 
ugyan régen e vidéken, de tudott már törté- — Ha nem akarsz lenni, visszamegyek képzelte, hogy a leány arcza sokkal pirosabb / — Meit te nem vagy a mamának az A csiltagok netéről. ; ,s vizbe ölöm magamat. lesz, ha ő beszél vele. úrrá É dön Fülöp Blancl i — Nos, mondá, vigasztalódjál, gyerme- , A. munkás a dolgut tréfának véve. vála-. — Ha a nő egyszer hirnevét elveszti, nagyon : Senkisem nevetett. Fülöp lebocsátotta ; Felöltötte ünveplő kem, s jöjj velem mamádhoz. Neked még lesz ; szolá mosolygó arczezal : : nehezen tudja azt visszaszerezni. Blanchotte kalapácsát az üllőre és gondolatokba látszott ; magára és szakáll papád. ; ; j — Jó, hát az akarok lenni. ; visszavonult életet élt és ennek daczára a elmélyedni. Hárora pajtása rá nézett, mig a É fiatal asszony me Utnak iudultak. A nagy ember kézen] -— Hogy hivnak téged ?  — kérdé fo. faluban ujra nyelvükre kezdték venni az em- kis Simon aggódva várta a feleletét. moruan igy szóllo togva vezette a gyermeket, s ujfent mosoly-  vább a gyermek — hogy megmondhassam a berek. i Egyike a legényeknek, mintha a többiek ; — Mégsem s gott. Szerette volna látni e Blanchotte-ot, többieknek, ha a nevedet tudni akarják. i Simon azonban nagyon megszerette uj nézetét is akarta volna tolmácsolni, meg- j ily későn jön S kevéssé udvarolni neki. Mondják, hogy " E Fülöp szosz válaszolá a férfiu ; apját és szombaton este rendesen elment szólalt : 

Fülöp vaiasa : 
ő egyike a környék legszebb leányainak. ! Simon h lgatott egy pillanatig, hogy e vele sétálni, Szorgalmasan jáct iakoliba és! — Natyon jó ekes az a Blesdéte ; bageté h 

Tiszta, tehér házacska előtt állaped .nevet bevésse emlékezetébe. Azután kitárta jól kezdte magát érezni iskolatársai között. mégis. Szerencsétlenül járt, de azért házias A — §szen ő tak meg. j karjait s egészen megvigasztalódva igy szólt: Egyszer az a kis fiu, a ki őt először és munkás. Jól járna az, a ki nőül venné. j folytatá a nő — 
— Itthon vagyunk, mondá a gyermek, j — Tehát Fülöp, te vagy most az én megtámadta igy szólt hozzá : j — Jól beszélsz, mert igazad van, mondá 5 abéték ém ali s feikiáltott : Mama ! p papám j — Te hazadtál, neked nincs is papád,j a másik három legény. 3 áltatni Egy női alak jelent meg A muukás ! A munkás felemeli a földről s meg- a kit Fülöpnek hivnak. ; Az előbbi legény még tovább is beszélt : j BET SZ Aztat jöt arczáról azonnal eltünt a mosoly, mert látta, csókolva mindkét arczát, nagy léptekkel sie- ! A fiu kezeit egymásba dörgölte és igy — Hiszen nem az ő Libája, hogy baja ; kelt. jege nogy e nagy halvány leány tréfát nem en-itett tova. :folytatá : esett. Hitt anuak. a ki házasságot igért neki, ET d ged üzni magával. A nő megállt az ajtól Midőn a gyermek a következő reggel — Ha volna papád, akkor ez a mamádlés én ismerek nem egyet, a ki épp ugy ; Ésjgzzg esti mét vsott, mintha a házat védelmezni akarná ajaz iskolába érkezett, gunyos nevetéssel fo- ura lenne. megjárta, mint ő, de nagyon mélyen hajta- ; valamit a eátésie betolakodó ellen. Az idegen megjuhászodva [ gadták. Hazatértekor az idősb gyermekek is. ; Blauchotte fia érezte ezen érvnek su-!]nak ma előtte fejet. : ; pett a más eEB sapkáját kezébe véve, a következő szavakat mét kezdeni akartak vele. Simon, mintba kő- lyát.  Lehorgasztotta fejecskéjét és midőn] — Ez is igaz, — mondá a három ; küdt. Anyja me : 

tagolta : [ből volnának, e szavakat vágta feléjük : "véget ért az iskola, gondolatokba merülve j legény. ; Egyszerre sé ls — Bocsánat, visszahoztai gyermekét. ; — Az én apámnak Fülöp a neve ! , Loisov mester műhelyébe ment, a hol Fülöp! Es mily szép tőle. hogy keze muuká- ; mas kar megfogj: A folyó közelében eltévedt. b Minden oldalról örömordítás hangzott ; dolgozott. [jával nevelte fel fiát. Mennyit kellett sze- ; SES Mondd j Simon azonban anyja nyakába ugrott sifeléje : i . A kovácsmühely szinte el vol: temetvelgénynek saenvednie. 3 — szólt Fülöp E köünyes szemekkel mondá : — Micsoda? . . . Fülöp? . . Hogyan ? "a fák között. A tüz veres fénye négy kovács- — Bizony igaz, — mondá a másik há- Fülöp, a kovács — N-m, mama, én a vizbe akartam ölni ! Micsoda, . . . Fülöp ? . . . Honnét hoztad a legényre világított, kik feltürt ingujjakkal rom legény. fogja rázni a § magamat, mert a többi fiuk megvertek . . jte Fülöpödet ? . . . : kalapáltak az üllő felett. Szemüket az izző Mind a négyen elhallgattak. Csak a : zs. CEE megvertek . . . . mert nincs papám . . . j Simon semmitsem válaszolt. Rendithe- vasra függesztve, iütózatos sulylyal verték fujtató sivitását lehetett hallani, Fülöp meg A kóvetkezi A fiatal nő arczán égő rózsák gyultak tetlen hitében kihivólag tekintett körül s in-" azt pörölyeikkel- : mozdult és igy szólt a kis Simonhoz. mind együtt voltá ki s szivének mélyében megsebezve, bevcsenjkább testébö:; kiszakítani engedett volna egyi pimon belépett a miihelybe ünélkül, — Menj, fiam haza, és mondd meg megkezdődőtt az J-lé magához gyermekét.  Könyci fefrarrha- darabot, semhogy megfusson előlük. Az 13 , hogy észrevették volna. Oda suhart barátja- janyádnak, hogy ma este beszélni akarok vele. § lott és halovány, tatnnul patakzottak alá. 6 ümiester közbeveté magát és Simon vidá- hoz és megfogta annak kabátját A többiek Megfogta a kis gyereket vállánál fogva já gosan igy szólt: Az. idegen megindulva állt ott. Nem! man tért vissza anyjához. iis abban hagyták a munkát. Simonka gyengejés kisotta a mühelyből, Visszatért unokájá- j Az én papái tudta menjene vagy maradjon, Simon egy-i Fülöp, a nagy munkás, a következő há- hangja igy szólalt meg ebben a szokatlanlhoz és a négy pöröly ujra elkezgte az üllőn : és nekem megigé szerre odafutott hozza ci kérdé : (rom hónap alatt gyakran ment el Blanchótte csendben : levő vasat verni. Egész este verték a vasat, b rázza a fülét, a k 
— Akarsze papám leuni ? - i háza előtt s egy alkalommal, midőn a leányt — Mond cs ik, Fülöp, nekem a Misaud! mintha örömük telt volaa benne Fülöp ka- 4 Ez egyszer Mély csönd ált be.  Blanchotte- némín;varni látta az ablaknál, beszédbeis mert veie fia az beszéli, hogy te nem is vagy az énjlapácsa ma valóságos tüzi játékot csinált. jú ismerték  Rémy a szégyentől égve, a tíaihoz támaszkodot- s jereszkedvi Blanchotte udvariasan felelt, min- apám ! é Ugy állott ott, villogó szemekkel, a tüzszi- f ki oan papa vol mindkőt kezét szivére szoritá, — — Midőn a dig komolyan, sohasem n "vetve, anélkül, hogy — Es miért nem ? kérdé a legény. porkák között, hogy társai önkénytelenül Ter e-éry gyermek látta, hogy választ nem kap, foly: beeresztette volna, ; ; i A kis fiu lelke ártatlanságában igy fe-Jörültek a boldogságnak és komoly elhatáro- a tatá ; í Mint minden hiu ember, Fülöp is azt lelt erre; zásnak, mely szemeiből kisugárzott. 
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